

### Легенда

Этим летом два корабля «Лучистый» и «Звездный» отдают якоря у берегов необыкновенной страны, ребятам предстоит путешествие в самые сокровенные уголки это замечательного места: улица «Правильных слов», Кафе «Визитка», Переулок «Угадай-ка», Библиотека «Книгомакс», парк «Узнай-ка», стадион «Роза-спринт», озеро «Знаний», поляна «Доброты», «Семейное кафе» и др.

Жили-были учитель и ученики. Про то сказка сказывается, да каждый учебный год продолжается, а и по сей день не заканчивается.

Жили учитель и ученики дружно. Каждый своим делом занимался. Учитель обучал своему предмету, а ученики слушали учителя и знания получали. Казалось бы, всё шло своим чередом. Но вот однажды в классе появился новый ученик. Его звали Вася. А фамилия у него была Задира. Ох, и шумный ученик в классе нарисовался!

На перемене он ходил кувыркком, на улице колесом, а на уроке громче всех шумел. Уроки делал из рук вон плохо. Никакого сладу с ним не было. Ученики пытались подружиться с Васей, глядишь – может и за ум возьмётся, да всё бесполезно.

Но вот однажды... Учитель придумал нечто. Вы ведь знаете, что учитель – это добрый волшебник, творящий чудеса на наших глазах. Он создаёт волшебство, а сама школа – это волшебное, чародейное место.

А раз учитель – это волшебник, то у него должна быть и волшебная палочка, с помощью которой он творит чудеса. Она у него есть. Это указка. А самый главный волшебный инструмент учителя – это слово.

Так что же придумал учитель? Он вызвал Васю Задиру к доске и попросил его рассказать Сказку о добром, спокойном, стоящем мальчике, который понимает, что нужно хорошо учиться.

Когда Вася закончил, то ученики дружно захлопали. Хорошая сказка у Васи получилась. А учитель поставил в журнал волшебную пятёрку. И случилось чудо.

Вася изменился. Потихоньку, помаленьку он превратился в прилежного, старательного ученика. Василий понял, что учеба – это большой труд, а учитель, ученики, школа – это его мир, который он должен ценить.

Семья – это основа всего доброго, положительного, то, что есть в ребёнке. В семье закладывается уважение и любовь к семейным традициям! Ключевым в программе лагеря является проект «Семейные традиции». Результатом будет создание «Календаря семейных традиций».

И ещё – семья – это коллектив. Пусть маленький, разновозрастной, но коллектив. И в летнем лагере ярко проявляется воспитательное богатство коллективной работы. Во время лагеря каждый сможет почувствовать себя в роли актера, спортсмена, танцора, певца. На торжественном закрытии смены памятные призы и подарки каждому.

Ребятам предстоит применить всю сою смекалку, ловкость. Собрать интересные факты о семейных традициях, научиться дружбе, взаимовыручке, самостоятельности, развить ответственность и уважение.

Пусть будут слышны звонкие голоса и все будут здоровы.

В общем, здесь кончается эта история, но, как всегда, начинается какая-то другая.